

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：https://www.lyrt.com.cn/

“软硬结合”展现办赛“真功夫”

本报讯（记者 钱敏）近日，2025年浙江省青少年赛艇锦标赛圆满闭幕，至此我县今年承办的省十八运测试赛全部完成。这些测试赛的成功举办，不仅是对我县赛事筹备工作的全面检验，更全方位展示了我县承办全省大型赛事的综合实力。场地保障、竞赛组织、安全保卫、志愿服务、医疗救护、后勤保障等方面均得到了各方的充分肯定，为明年省运会正式赛的成功举办奠定了坚实的基础。

县水上运动赛训中心是此次水上运动赛事的核心承办平台，其地上建筑面积超1万平方米，内部功能布局完善，涵盖船库、办公区、教室、会议室、运动员宿舍、餐厅及健身训练房等，可全方位满足赛事需求。在省青少年皮划艇锦标赛、赛艇锦标赛期间，该中心为参赛运动员与教练员提供了优质的办公、训练及生活保障，获得一致好评。省青少年皮划艇锦标赛总裁判长任国多认为，龙游的赛事场地具备高规格、高标准的优势，不仅能满足明

年省运会的需求，未来完全有能力承接更大型的水上运动赛事。

此外，全新投用的龙游智慧产业园“一场两馆”同样成为赛事保障的重要支撑。该园区内建有体育馆、游泳馆、体育场等，配套运动看台与停车场，硬件配置丰富多元。其中，体育馆主馆面积为1.19万平方米，设3100个座位；游泳馆面积为0.98万平方米，配备50×25米标准泳池；体育馆副馆、田径场、篮排球场面积分别为0.73万平方米、1.5万平方米、0.4万平方米。多样化的场地配置，为拳击、体操、艺术体操、蹦床等多个测试赛项目的顺利开展提供了良好的赛场环境。

各项测试赛的成功举办，不仅依赖完善的硬件设施，更离不开细致到位的软件服务。为办好系列测试赛，我县成立了由县委县政府主要领导牵头的赛事筹备工作领导小组，建立了“日会商、周研判”的定期会商决策机制，确保了指令畅通、反应迅速、执行有力，形成了上下联动、分工明确、责任

到位的“一盘棋”工作格局，为赛事成功举办提供了最坚实的组织保障。

从前期赛事报名、赛程科学规划，到运动员抵达后的接待、餐饮住宿安排，再到赛事期间的医疗保障，每个环节均有专人负责对接，形成闭环服务。同时，我县持续开展赛事宣传，大力发展赛事经济，用好媒体矩阵，确保赛间宣传不间断；开放观赛渠道，引导老百姓在家门口观看高水平体育赛事；积极对接企业，营造赛事经济发展氛围，用“全链条软件服务”，保障赛事成功举办。

县筹备办相关负责人表示，下一步，将进一步完善长效机制，系统总结本次系列赛事的成功经验，形成一套可复制、可推广的大型活动承办工作手册。强化细节管理，提升专业水准，进一步加强对大型活动组织管理的专业培训。深化融合发展，激活赛事经济，针对明年省运会，提前谋划“体育+”文章，变“流量”为“留量”，最大化发挥赛事综合效益。

热血青春 荣耀军旅

我县2025年下半年新兵欢送暨“戎游印”赠印仪式举行

本报讯（记者 徐月）龙游儿女多壮志，参军报国踏征程。9月15日上午，我县举行2025年下半年新兵欢送暨“戎游印”赠印仪式，为全县入伍新兵壮行。县委副书记、县长李芝伟出席活动，县领导周榜元、徐仲利、吴幼平参加。

当天上午10点，欢送仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。新兵们身着戎装、肩披绶带、胸戴红花，个个精神抖擞、英姿飒爽，一张张稚嫩的脸庞上洋溢着青春风采和对军营生活的向往。与会领导为新兵们送上寓意着龙游四海、戍边卫国的“戎游印”，激励他们以昂扬的报国之志谱写军旅筑梦新篇、以赤诚的爱国之心书写青春绚丽华章。

仪式上，李芝伟代表县委四套班子和全县40万龙游人民向新兵们表示热烈祝贺。他希望，新兵们要坚定理想信念、坚守梦想，始终牢记初心使命，让青春在实现中国梦、强军梦的伟大征程中绽放亮丽之花。要争创一流、争当标兵，努力学习、刻苦训练，敢于拼搏、奋勇争先，尽快完成从社会青年向合格军人的转变，在军队这个大舞台上施展才华。要赓续传统、接续奋斗，以先辈先烈和家乡英杰为榜样，传承好龙游的红色基因，努力完成党和人民赋予的任务，为龙游人民争光、为家乡父老添彩。

参军报国，是每个有志青年的光荣使命。入伍的新兵中孙佳玮是二次入伍。“93阅兵”的盛况仍历历在目，令他触动颇深，也更坚定了去军营锻炼的信心和决心。他表示进入部队后将服从命令、听从指挥、勤奋学习、刻苦训练，使自己成为一名“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的新时代优秀军人。入伍新兵徐远鹏从小的梦想就是成为军人，不仅在学业上勤勉奋进，更主动关注军事知识、锤炼身体素质。如今如愿踏入军营，这份初心愈发坚定，他说：“如果部队需要，自己愿一直扎根军营，争取在部队实现长期发展，把青春力量全部投入到国防事业中。”

欢送仪式在嘹亮的《中国人民解放军军歌》声中落下帷幕。新兵们与父母、亲人一一告别，在亲人的嘱托和家乡人民的期盼中，惜别乡亲故土奔赴火热军营，为国防和军队现代化建设贡献青春力量。新兵家长邓妙春的脸上满是自豪，她告诉记者，参军一直是孩子的梦想，如今他能如愿为他感到高兴，是全家的骄傲，希望他能在军营里好好锻炼、增长本领，飞得更高、走得更远，将来为祖国多做贡献，不辜负大家的期望。

我县城市更新项目斩获金奖

本报讯（通讯员 欣闻）近日，“2025年度AURA亚洲城市更新奖”评选结果正式公布，龙游县大南门历史文化街区保护开发项目（一期）EPC工程获城市更新运营金奖。

作为聚焦城市更新实践与创新项目的专业赛事平台，“2025年度AURA亚洲城市更新奖”始终以“挖掘革新典范，引领高质量发展”为目标，聚焦那些对城市可持续发展、功能提升、生态改善、人文传承具有示范意义的优秀项目。

本次评选吸引了国内外150余家单位近300个项目参与，由27位知名专家组成的评审团围绕创新性、可持续性、社会价值、文化传承等核心维度进行评选。获奖项目中，既有将老旧工业区转型为创意产业园的典范之作，也有将历史街区保护与现代化功能完美融合的精品案例；既有解决高密度城市空间问题的智慧方案，也有为社区微更新提供创新思路的贴心设计。这些作品共同诠释了设计在城市更新中的核心价值——不仅是物理空间的改造，更是城市活力与人文精神的唤醒。大南门（一期）EPC工程凭借在历史文脉传承与现代运营活化上的突出表现荣获金奖。

责任编辑：吴晓龙 版式：王华慧

滨水文化客厅项目加速推进



近日，在龙游滨水文化客厅项目建设现场，各项建设工作如火如荼地开展中。据悉，龙游滨水文化客厅是我县文旅新形象的重要地标，项目总投资额约25亿元，项目涵盖了银泰商业综合体、龙游印象商业区、南苑等七大板块，致力于打造面向全年龄段的宜居宜游宜商宜业新文旅商业项目。

记者 刘舒婷 文/摄

◎大干项目 百日冲刺

童家至平山桥段公路工程有序推进

本报讯（通讯员 欣闻）9月12日，320国道龙游童家至平山桥段公路工程建设现场一片繁忙——汪船头大桥段机械轰鸣，旋挖钻机持续开展桩基施工，各类工程机械同步推进路基开挖、填筑等作业，热火朝天的施工景象彰显着项目建设的强劲势头。作为浙江省重点交通项目，该工程正按计划稳步推进，预计2027年8月完工，建成后将为区域发展注入强劲动力。

据悉，320国道龙游童家至平山桥段公路工程共划分3个土建标段实

施。目前，土建01、02、03标段已全面进入施工阶段，各类作业有序开展。自2025年2月开工以来，项目团队始终紧抓工期，从施工组织、人员调配、机械保障等多个维度落实进度管控措施，全力确保项目按既定计划推进。截至当前，工程整体形象进度已达15%。

从工程规模来看，该项目总投资19.96亿元，线路全长18.95公里，建设内容涵盖新建16座桥梁、1处互通式立交，采用双向六车道一级公路标准设计，设计时速80公里，路基宽度达33米，整体工期预计36个月。

值得关注的是，320国道龙游童家至平山桥段公路工程已被纳入《浙江省综合交通运输发展“十四五”规划》及《浙江省公路发展“十四五”规划》，是我省践行“交通强国”战略、优化区域基础设施布局的重要实践。据介绍，项目建成后，将实现过境车辆合理分流，有效解决龙游城北入城口320国道路段拥堵问题；同时，将新增衢龙之间重要联络通道，在促进沿线经济社会发展、提升周边路网运输服务水平、改善区域内尤其是沿线村镇居民出行条件等方面发挥关键作用。